

Sprostowanie

treści **SWZ nr ZP.271.1.6.2025** na

„Udzielenie Gminie Porąbka długoterminowego kredytu w wysokości 2.200.000,00 PLN z przeznaczeniem na spłatę wcześniej zaciągniętych kredytów i pożyczek,

Zamawiający informuje, że w treści **Rozdziału II ust. 10 „Opis sposobu obliczenia ceny”** w **punkcie 1) lit. a)** wkradła się oczywista omyłka pisarska.

Było:

„Oferty wykonawców proponujących prowizję wyższą niż 0,1 % zostaną odrzucone, jako niezgodne z warunkami zamówienia.”

Powinno być:

„Oferty wykonawców proponujących prowizję wyższą niż 0,2 % zostaną odrzucone, jako niezgodne z warunkami zamówienia.”

Pozostała treść pozostaje bez zmian.

Wójt Gminy Porąbka
Paweł Zemanek